

# 衡阳下一个五年城市发展拐点到来

## 著名经济学家马光远，邀你畅谈衡阳发展新趋势

前言：党的十九大报告提出：“以城市群为主体构建大中小城市和小城镇协调发展的城镇格局。”城市群作为区域发展的特殊形态和城镇化的主要载体，进一步引起了广泛的关注。

衡阳，湖南省域副中心城市，地处长江中游城市群与珠三角城市群的经济走廊之上，被定位为国家承接产业转移示范区和全国加工贸易重点承接地，强势入围2019年中国城市发展潜力百强榜，未来可期。

### 城市群战略下 衡阳契机何在

伴随《2019年新型城镇化建设重点任务》的宣布，我国将实行“城市群+都市圈”新型城镇化战略，在此机遇下衡阳如何协同创新发展？据最新的衡阳市土地储备经营规划图显示，衡阳未来将会被划分为一区十片的格局，这个信号蕴藏着什么样的发展机遇呢？

### 衡阳宣传部牵头 论道衡阳发展

由衡阳市委宣传部主办，衡阳市广播电视台、衡阳市自然资源和规划局、珠晖区人民政府承办，绿地衡阳城际空间站协办，衡阳人民广播电台执行的“2019衡阳高铁经济高峰论坛”，将于5月21日14:00在衡阳广电中心盛大召开。

本次论坛还盛情邀请了著名经济学家、现任民建中央经济委员会副主任、中央电视台财经频道评论员马光远，以及多位政企专业人士和经济学者，他们将以专业精准的眼光、独揽大局的视角、独特敏锐的观察、缜密严谨的分析，为您深度解读两大主流经济之下的衡阳发展新趋势。

### 高铁经济时代 衡阳迎来拐点

众所周知，高铁，作为高速连通城市的公共交通，是城市发展、经贸互联和人口导入，当之无愧的最佳支点，是促进城市圈发展的最强引擎。高铁打破了人的行动边界，大大缩短了时空距离，使得人流、物流、经济流等快速转换，这也是不争的事实。

衡阳东站是湖南第二大高铁站，它不仅串联起五线七方的众多大型城市的经贸，未来还将通过虹吸效应和过道效应，给整个片区创造蓬勃发展的条件。

### 衡阳高铁新城 蓄势待发

可以说衡阳的未来将与高铁息息相关，那么在高铁经济、城市群经济并驾齐驱的时代背景下，衡阳高铁新城的发展将会迎来怎样的格局？享有全球城市综合运营商的世界500强绿地集团，它的到来会给这座沉寂10年的高铁新城带来新的转机吗？

绿地集团不仅仅是万亿国企，更有五大洲三十余国百余城的成功造城经验，以它极具全球化的发展眼光，选址衡阳高铁新城，并斥资200亿，建200米地标，打造世界商务会客厅，引进五星级酒店，打造雁城之心特色商业街，导入G-Super等等，这些本该城市中心才有的配套皆汇集于此，说明了什么？

高铁新城片区内，高铁东站、衡铁一中、大学城、体育中心、酃湖公园等等这些优质资源渐渐在此靠拢，这又说明什么呢？

### 2019衡阳高铁经济高峰论坛 预约报名中

想知道其中的深意，想了解衡阳城市发展的新趋势，想抓住高铁经济时代下的机遇，那就一起来参加“2019衡阳高铁经济高峰论坛”吧！预约报名电话：6227777。



△图源自网络



· 论道高铁经济 预鉴中心未来 ·

# 2019衡阳高铁经济高峰论坛

HENGYANG HIGH-SPEED RAIL ECONOMIC SUMMIT FORUM 2019

主办：中共衡阳市委宣传部 承办：衡阳市广播电视台 衡阳市自然资源和规划局 珠晖区人民政府  
协办：绿地衡阳城际空间站 执行：衡阳人民广播电台

特邀嘉宾：著名经济学家 **马光远**



THE FUTURE OF HIGH-SPEED RAIL CENTER

报名参与热线  
☎ 0734 622 7777

时间：5月21日14:00-17:30  
地点：衡阳广电中心



本广告为要约邀请，内容及文件图文数据设计仅供参考不作为要约，仅供参考，不承担法律责任。在法律允许范围内，开发商保留对广告内容解释权利。